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POZIV ZA INDIKATIVNO ISKAZIVANJE INTERESA U DOKAPITALIZACIJI PETROKEMIJE d.d. 

 

Uprava Petrokemije d.d. je temeljem prethodne suglasnosti Nadzornog odbora donijela, kao jednu od 

mjera u pripremi Programa restrukturiranja i privatizacije Društva, dana 5.6.2017. godine Odluku o 

objavi Poziva za indikativno iskazivanje interesa u dokapitalizaciji Društva Petrokemija d.d. Kutina.  

 

Ovaj Poziv sukladan je Odluci Vlade Republike Hrvatske o osiguranju povrata kredita od 27. travnja 

2017. godine, ugovorima o dugoročnim kreditima s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak i 

Hrvatskom poštanskom bankom d.d. te ugovoru o kratkoročnom financiranju s Erste&Steiermarkische 

Bank d.d. u ukupnom iznosu od 350 milijuna kuna, kojima je, između ostalog, utvrđena obveza Centra 

za restrukturiranje i prodaju (CERP) o pokretanju postupka restrukturiranja i privatizacije društva 

Petrokemija d.d..  

 

Slijedom navedenoga, CERP je dana 31.5.2017. godine utvrdio obvezu Uprave i  Nadzornog odbora 

Petrokemije d.d. da javno objavi poziv za dokapitalizaciju i pozove zainteresirane investitore na 

uključivanje u postupak restrukturiranja i privatizacije Društva.  

U skladu s navedenim odlukama i preuzetim ugovornim obvezama Uprava i Nadzorni odbor 

Petrokemije d.d. nastavljaju s procesom restrukturiranja i dokapitalizacije Društva temeljenog na 

slijedećim strateškim postavkama: 

 

• modernizacija proizvodnih postrojenja s ciljem podizanja razine energetske i tehnološke 

učinkovitosti, kao i zadovoljavanja ekoloških zahtjeva sukladno regulativi EU, 

• osiguranje izvora financiranja stalnih obrtnih sredstava, 

• aktivniji nastup i strateško pozicioniranje na tržištu Republike Hrvatske i regije, 

• podizanje razine učinkovitosti održavanja, logističkih i ostalih uslužnih procesa u Društvu, koji 

će osigurati pozitivan financijski rezultat, stabilnost i razvoj Društva. 

 

 

 

 



Ukoliko ste zainteresirani za dodatne informacije o procesu dokapitalizacije Petrokemije d.d.  

upućujemo Vas na kontakt: 

Petrokemija, d.d. , Aleja Vukovar 4, 44 320 Kutina,  Republika Hrvatska, Telefon: +385 44 647 270, 

e-mail: uprava@petrokemija.hr  

 

Pozivaju se zainteresirani investitori da dostave pismo namjere s naznakom «Pismo namjere za 

iskazivanje interesa u dokapitalizaciji društva Petrokemija d.d.» na adresu: 

Petrokemija d.d. Tvornica gnojiva 

Aleja Vukovar 4 

44.320 Kutina 

 

Rok za dostavu Pisma namjere u Petrokemiju d.d. je 19.6.2017. u 10,00 sati. 

Pisma namjere pristigla nakon roka neće se razmatrati. 

 

Upozoravaju se zainteresirani investitori da je iskazivanje interesa indikativno i da ne obvezuje na 

dokapitalizaciju. Odluku o uvjetima i načinu dokapitalizacije, društvo Petrokemija d.d. će donijeti nakon 

što prikupi pisma namjere. 

Pisani poziv za prikupljanje obvezujućih ponuda, sa svim podacima o načinu i uvjetima dokapitalizacije 

dostaviti će se samo onim investitorima koji su u gore naznačenom roku dostavili pisma namjere za 

dokapitalizaciju. 

 

Poziv za indikativno iskazivanje interesa u dokapitalizaciji Društva objavljen je na internetskim 

stranicama Zagrebačke burze d.d. www.zse.hr, Petrokemije d.d. www.petrokemija.hr, Centra za 

restrukturiranje i prodaju (CERP) www.cerp.hr, Hanfe i Hine. 
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